

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 201 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 8. Szerda

Egy gazdálkodó rejtélyes tűzhalála

Ismeretlen okokból meggyulladt a ruhája és halálraégett a szerencsétlen ember Holttestét ma boncolják fel

Tragikus kimenetelű halálos szerencsétlenség történt tegnap este a Debrecenhez közel fekvő Esztárban. Egy középkorú gazdálkodó különös körülmények között súlyos égési sérüléseket szenvedett, hogy az azonnali orvosi segítség ellenére is meghalt.

Gyarmati Imre 40 éves esztári gazda már hosszabb idő óta beteg volt. Tegnap, még ismeretlen ok-

ból meggyulladt a gazdálkodó ruhája. Hozzá tartozói rémülten siettek segítségére. Mire az égő ruhákat sikerült eloltani, Gyarmati Imre rendkívül súlyos, harmadfokú égési sebeket szenvedett. Nyomban orvost hívtak, de segíteni már nem lehetett. Néhány óras szenvedés után belehalt sérüléseibe.

A csendőrség lefolytatta a vizsgálatot s jelentést tett a halálos szerencsétlenségről a debreceni

ügyészségnek. Az ügyészség indítványozta a vizsgálóbírósnak Gyarmati Imre holttestének felboncolását.

A vizsgálóbírósnak elrendelte a tragikus sorsu gazdálkodó holttestének felboncolását, egyben a helyszíni vizsgálatot, amely hivatva van megállapítani, hogy mi okozta a súlyos szerencsétlenséget s a gazdálkodó haláláért nem terhel-e valakit felelősség.

Véres késelés a Késes uccán

Tegnap este néhány perccel 9 óra előtt ismét vér folyt a Késes uccán. Ezúttal a Késes ucca és környéke híres verekedőjét szurkálták meg olyan súlyosan, hogy a sok vért vesztett embert a mentők kötözték be és szállították ki a sebészeti klinikára.

Kovács Imre, 26 éves vasöntősegéd, Hid ucca 12 szám alatti lakos, a pályaudvar környékének általánosan ismert és rettegett verekedője a Késes ucca 48 számú ház előtt találkozott régi ismerősével Kaszás Lajossal. A haragosok a sötétség ellenére is egymásra ismertek és nyomban meg is kezdődött közöttük az ellenségeskedés.

Belekötöttek egymásba s néhány perc múlva már ölre mentek. Szabályos birkózás fejlődött ki, amely azonban eldöntetlenül végződött. Egyik sem birt a másikkal.

Vége is Kovács megunt az eredménytelen küzdelmet, kitépte magát ellenfele szorításából és hirtelen felkapva egy féltéglát, azt Kaszás fejéhez akarta vágni.

Kaszás ösztönszerűleg lehajolt a repülő téglára, amely így célt tévesztett, Kovács pedig ujjabb téglát után nyult. Mire azonban a sötétségben kitapogatható volt volna egy követ, Kaszás hirtelen előkapta a bieskáját és azzal kétszer villámgyorsan oldalbaszúrta haragosát, majd eldobva a véres kést, futásnak eredt a Petőfiter irányába.

Kaszás mitsem törődve az oldalából patakzó vérről, üldözőbe vette ellenfelét és most vad hajsza kezdődött végig a Késes uccán, át a Petőfi téren, az OTI épület elött és a Teleki uccán.

Elöl Kaszás rohant, utána pedig téglával a kezében a bosszúvágytól fűtött Kovács, akinek minden lépésnél ömlött a vér az oldalából.

A rohanókat csakhamar az emberek százai követték, akik kíváncsiak voltak a véres szenzáció végső eseményeire.

Kaszás fokozatosan tért nyert, mert Kovács minden ötven lépésnyire felbukott a véreszettség okozta gyengeség miatt s a Teleki uccán végül is már annyira vére elfolyt, hogy nem bírta tovább folytatni az üldözést. Ott maradt az uton, ahol a nyomában rohanó kíváncsiak találták meg.

A rendőr, az időközben telefo-

non értesített mentők segítségével a mentőkocsihoz támogatta a vasöntősegédet, akit bekötözték és kiszállították a klinikára. Még a mentőkocsiból is ki akart ugrani, hogy megkeresse és agyonverje Kaszást, amiért megszurta.

Időközben a rendőröknek sikerült elfogni a késelőt, akit beszállítottak a rendőrségre.

A vizsgálat megindult a késelés ügyében.

Kovácsot, minthogy sérülése nem életveszélyes, elbocsájtották a klinikáról. A megkéselt vasöntő nem tett feljelentést Kaszás ellen, de kijelentette, hogy majd személyesen vesz magának elégtételt rajta.

A kormányzói pár a Comói tó mellett

Horthy Miklós kormányzó és felesége hétfőn nagyobb gépkocsikirándulást tett a Comói tó környékére. A két gépkocsi Cernobiből indult el és a Comói tó partján egészen Menaggióig haladt. Itt nyugat felé kanyarodva elér-

ték Porlezzát, amely már a Luganói tó partján fekszik.

A kormányzói pár Gandrián keresztül meglátogatta Luganót is, majd a tó megkerülésével Melide, Chaisso és Como érintésével visszatért a cernobbiói d'Estebe.

Betörőnek néztek és félholtra vertek egy ittas embert

Különös kalandban volt része az éjszaka Szabó János Máv, fűtő, Budapest Szent László ucca 135. szám alatti lakosnak, A fiatallem-

ber egyik debreceni, állomáskörnyéki vendéglőben borozgatott és 11 óra tájban meglehetősen ittas állapotban távozott el a kocsmából. Hosszas kóborlás után valahogy a Balaton uccára tévedt és az ittas ember a 12 számú ház kerítésén be akart mászni. A házban való bejutási kísérlet azonban nem minden zaj nélkül történt, úgy, hogy erre felébredtek a ház lakói. Tunyogi Gábor és Erdélyi Lajos ottani lakosok azt gondolván, hogy betörővel van dolguk, hatalmas furkósbottal nesztelenül odaálltak a kerítés tövébe és varták a „betörőt.”

Szabó nagy ügyvel bajjal végre felérkezett a kerítés tetejére és elszántan átvette magát rajta. A lesbenálló két ember ekkor rárohant és a fűtykősökkel döngötni kezdték, ahol csak érték. Szabó gyenge tiltakozását rövid idő alatt elnémították.

A két férfi, mikor látták, hogy a „betörő” eszméletét veszítette, értesítették a mentőket, akik az alaposan helyben hagyott kazánfűtőt az elsősegély után kiszállították a sebészeti klinikára, ahonnan másfélórás kötözés, ragasztás és ápolás után saját lábán eltávozott.

A verés teljesen kijózanította. A vizsgálat megindult.

A HÁZÖSSZEOMLÁS VADLOTTJAIT SZABADLÁBRA HELYEZTEK

Az Alföld beszámolt a Daróczy uti házbeomlásról, amelynek gyanúsítottjait, Szécsi Dezső mérnököt, Trautmann Rezső műszaki tisztviselőt és Czeik Sándor vasbetonvállalkozót a rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte.

Védők hétfőn megjelentek az ügyben nyomozó vizsgálóbírónál és védenekik szabadlábra helyezési kérvényét nyújtották át. A vizsgálóbíró kihallgatta a három gyanúsítottat, majd közölte velük hogy mindhármukat szabadlábra helyezi.

A vizsgálóbíró végzése ellen azonban értesülésünk szerint az ügyészség a vádtanácshoz felfolyamodást fog bejelenteni.

A mai huzás

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Háromezer pengőt 15.710, huszezer pengőt 52.47, 78.791. tízezer pengőt 18.357, négyezer pengőt 4.456, háromezer pengőt 28.794, 60.514, kétezer pengőt 1.085, ezer pengőt 10.119, 21.472, 22.333 és 80.576 számú sorsjegyek nyertek,



A diplomáciai terület tagjai, akiket Hitler birodalmi vezér és kancellár ezévből is meghívott a nemzeti szocialista párt nürnbergi birodalmi értekezletén való részvételre, két különvonaton hétfőn délelőtt Berlinből Nürnbergbe utaztak.

Rómában 30.000 ifjú fasiszta gyűlt össze katonai jellegű hadosztálygyakorlatra. A többnapos gyakorlatok záróünnepélyeként vasárnap délután látványos tornagyakorlatokat végeztek. Mussolini a főbb fasisztavezetőkkel együtt megjelent a bemutatóon, amelynek végén dicséret szavakkal szökölt a fiatalokhoz. Kijelentette egyebek között, bizonyos abban, hogy Olaszország, a birodalom és a fasiszmus számíthatnak az erős karukra, kitartásukra és rettenthetettségükre.

Füzetek és írószerek
olcsó árban, nagy választékban kaphatók

Böhm Istvánnál

Kossuth u. 2. (Városháza)

Oslói jelentés szerint Koth külügyminiszter október 26-ika és november 6-ika között előreláthatólag Amerikába utazik, ahol megbeszélést folytat Roosevelt elnökkel és Hull külügyminiszterrel.

A letterszági Mitau városában ugyiszólván az egész ország népe összegyűlt a nagy aratóünnepre. A megjelentek számát mintegy kétszáz ezerre becsülik. Az ünnepi beszédet Ulmanis köztársasági elnök mondotta.

Régi bundáját
divatosra alakítja, új bundát olcsón készít
Erdélyi Erzsébet
Sas-u. 4. (Kölesönsegélyző épület)

Párizsban a tejára hétfőtől kezdve megint 30 centimes-mel emelkedett.

Az angol tengernagy hivatal Sir Ragnar Colvin altengernagyot Ausztráliába küldte ki. Sir Raner Colvil Ausztriában irányítani fogja a tengeri fegyverkezést.

Vigszínház

A legvidámabb új magyar film
Sportszerelem

Salamon, Latabár, Delly, Boros, Rajna Alice, Kondor Ibolya, Czeizler Edit a főszerepekben.

Ma kedden utoljára,
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
Jön! Holnapról:

Édes a bosszú

Szörnyethalt a fekete macska miatt

Bácsalmáson Zomborács Mihály 52 éves gazdálkodó felment a padlásra. Ott birtelen nekiugrott egy fekete macska, mire a gazda anynyira megijedt, hogy öt méter

magasból az udvarra zuhant. Zomborács Mihály olyan szerencsétlenül esett a földre, hogy rövid szenvedés után meghalt.

Hetényi lesz az új országos főkapitány

Ferenczy Tibor budapesti rendőrkapitány kihallgatáson jelent meg Darányi Kálmán miniszterelnöknel. Politikai körökben már akkor tudták, hogy a főkapitány távozik állásából. Hétfőn reggel a rendőrkapitány napiparancsában közölte, hogy a belügyminiszter engedélyével szabadságra ment és helyettesítésével Széll József Hetényi Imre főkapitányhelyettes bízta meg.

Beavatott helyen úgy tudják, hogy a főkapitány megrongált egészségére való tekintettel kérte

nyugdíjazását. Hogy ki lesz az új főkapitány, arra nézve még nem történt döntés.

Politikai körökben három nevet emlegetnek: Hetényi Imrét, Török Jánost és Eliássy Sándort, a vidéki főkapitányt.

A legesélyesebb jelölt: Hetényi Imre, akinek a kinevezése valószínűleg rövidesen megtörténik.

Ferenczy Tibor főkapitány egyébként hétfőn már megkezdte buszútatogatóit a kormány tagjainál és elsőnek Röder Vilmos honvédelmi miniszternél jelent meg

Csökken az egyetemi beiratkozások száma

Az egyetemi beiratkozások során az a szomorú tünet tapasztalható, hogy a túlságosan magas tandíj rengeteg diákot riaszt vissza a beiratkozástól, Nemesak az elsőévesek, hanem a magasabb évfolyamok körében is csökkent a beiratkozási kedv a súlyos gazdasági viszonyok és az ezzel arányban nem álló beiratkozási díjak miatt.

lyamok körében is csökkent a beiratkozási kedv a súlyos gazdasági viszonyok és az ezzel arányban nem álló beiratkozási díjak miatt.

Megfőtt a torró vízben egy gyermek

Halálos gyermekszerencsétlenség történt hétfőn Martinka pusztán, Cziráki János gazdának és feleségének távollétében. A házaspár az asszony anyjának, Fűzes Józsefnének őrizetére bízta két éves Ferenc nevű kisfiát. Fűzesné mosáshoz készülődött és egy nagy fazékban vizet forralt, amikor a víz felforr, a fazekat letette a földre és kiment az udvarra. A gyermek, aki a kályha mellett ját-

szadozott, beelépett a fazékba. Abban a pillanatban, ahogy a forró víz testét érintette, elvesztette eszméletét és belezuhant a forróvízbe. Amikor nagyanyja belépett, sehol sem találta a gyermeket. Hosszas keresés után akadt rá a forróvízes fazék mélyén, ahol a két éves kisfiú teljesen megfőtt. A nyomozás megindult annak megállapítására, hogy a felelőség kit terhel.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

A windsori hercegi pár elindult Magyarországra felé

A windsori herceg és felesége ma, kedden reggel elindult Waserleoneburgból Magyarországra felé.

A hercegi pár kedden este féltkor érkezik Bécsbe és az éjszaka folyamán utazik tovább Budapest, illetve Borsodivánka felé.

Az eddigi értesülések szerint tekát Windsor hercege és felesége holnap szerdán már Budapesten

lesznek, ahonnan rövid tartózkodás után Borsodivánkára utaznak s a Prónay kastélyban szállnak meg.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ
„Alföld“-et



Költözködnek a fecskék és a gólyák

Még javában süt a nap és szokatlan melegséggel ontja ránk sugarait a vénasszonyok nyarában, de nem tudja megteveszteni azokat a madarakat, amelyek ilyenkor költözködni szoktak. A vidéken már felszedelőzködtek a vándormadarak, a fecskék és a gólyák és elindultak vándorútjukra. Az a hit, hogy rövid lesz az ősz, mert korán mentek el a vándormadarak.

Angol határnap Japánnak

Angol kormánykörökben bizonyosra veszik, hogy ha Sir Hughes Knatchbull Hugessen nagykövet megbesbesülésének ügyében Japánhoz intézett angol jegyzékre szerdái nem érkezik meg a válasz, az angol kormány újabb intézkedéseket vesz tervbe. Bár még nem határoztak ebben a kérdésben lehetséges, hogy a kormány azonnal visszarendeli Sir Robert Craigiet, az új tokiói angol nagykövetet és megszakítja a diplomáciai viszonyt Japánnal. A japán kormány figyelmét már felhívták, hogy kívánatos volna mielőbb válaszolni az angol jegyzékre. Valószínű, hogy az új nagykövet is hangsúlyozta ezt Hirota külügyminiszterrel folytatott első megbeszélése alkalmával.

Sportrepülőgép kényszerleszállása

Hétfőn Sárszentmihály mellett egy sportrepülőgép még ki nem deített okból kényszerleszállást hajtott végre. A repülőgép vezetője Pálovits Endre a leszállásnál súlyosan megsérült. A Légügyi hivatal a kényszerleszállás okának kiderítése céljából a vizsgálatot megindította.



Kedden, szerdán, esütörtökön:
Magyar film!
„AZ ÉVFORDULÓ“
Előadások:
Kedden, esütörtökön 7, 9,
szerdán 5, 7, 9 órakor.

Egy szem dió miatt halt meg egy kisfiú

Pápán a Somlói uton játszózott hétfőn délután Kocsis Ferenc kilencéves kisfiú, nálánál három évvel idősebb barátjával. A játék hevében az idősebbik gyerek el akart venni Kocsis Ferencétől egy diót, de az ellenkezett. Birkózni kezdett és közben az idősebbik úgy mellbevágta a kilencéves fiút,

hogy az elvágódott a földöns meghalt.

Az orvos megállapította, hogy az ütés következtében beállott szivgyengeség okozta a halált. A vereséget okozta a rendőrségre, ahonnan kihallgatása után elboacsátották. — Az eljárás folyik ellene.

Tizenhárom vidéki moziengedélyt adtak ki

Érdekes változások történtek a vidéki moziengedélyesek körében. Tizenhárom új moziengedélyt kaptak, két mozi engedélyt visszavonták, három lemondás folytán megszűnt, két mozi pedig most helyeztek üzembe. Az új engedélyesek névsora a következő:

Tomka Pál (Somoskőújfalu), Réger Ferenc (Kisláng) Marton Ferenc (Ócsa) Lőczy János (Szilvásvárad) Dudás József (Nyergesújfalu) Varga Sándor (Ócsöd) Kilkovszki Ilma (Pomáz) Nagy Kázmér (Okány) Uránia mozgófényképszínház Károlyi János és társai kft. (Eger) Békési István (Doboz) Pöte Istvánné, Fischer Er-

zsébet és Vadász Antal (Győrsmárton) Meixner József (Csolnok) és Horváth Imre (Zsákány).

Otvös Nándor Aladár moziengedélyt visszavonták, mert a Csávoly községre szóló engedélyt éveken keresztül nem érvényesítette és üzemét szüneteltette. Lévai Bálintné Horváth Anna Zsákányi moziának engedélyt azért vonták meg, mert üzemét engedély nélkül szüneteltette. A moziengedélyükről lemondottak: Marton Ferenc (Alsónémedi) Rudnay Egyed (Pomáz) és Károlyi János és társai (Eger) Az újonnan üzembe helyezett mozgók: Kulturmozgó (Komádi) és Sportmozgó (Álag).

Debrecenben bujkál egy newyorki születésű bérgyilkos

Budapest határában, a Naphegy előkelő villanegyedében — mint ismeretes, — holtan találták meg Molnár Mária 23 éves feltűnően csinos szobalányt. A leány életét revolvergolyó oltotta ki.

A hatóságok eleinte öngyilkosságra gondoltak, később azonban egyre több bizonyíték merült fel amellett, hogy bűntény történt. Jelenkezett egy tanu is, aki elmondta, hogy a leány vélegénye egy Elek Ferenc nevű kertészsegéd a gyilkos, aki a leány egyenes kérésére követte el a gyilkosságot.

Molnár Mária ugyanis öngyilkos akart lenni, de attól félt, hogy a golyó csak megsebesíti, esetleg nyomorékká teszi, de nem öli meg. Ezért kérte arra a kertészt, hogy lölje át a szívet. Ezért a szolgálatért a leány egy aranygyűrűt és ötven pengő készpénzt ajánlott fel Eleknek, aki végre is hajtotta a gyilkosságot.

A leány kivégzése után a gyilkos eltűnt a fővárosból és tegnap

este a debreceni rendőrséget arról értesítették, hogy Elek Ferenc Debrecenben bujkál.

A detektívek kinyomozták hogy a gyilkos Debrecenben előbb a Lónyai ucaán egy nőkonánál volt, majd egy barátját kereste fel a Patay uca 14 szám alatt.

Innen néhány perces tartózkodás után azzal távozott, hogy gyalog indul Hajdubaházig s onnan tovább a határig, amelyet át akar lépni. A detektívek autón üldöztek a gyilkost, azonban nem sikerült megtalálni. Ebből azt következtetik, hogy Elek közben mégis meggondolta magát és Debrecenben maradt.

A gyilkos személyleírása: Elek Ferenc newyorki születésű, 22 éves, 169 cm. magas, egyenes testtartású, zömök, vastag szájszéle, telt, pirosarcu, feketehaju, sűrű, fekete szemöldökű, egyik karján tetoválás látható. A gyilkosság napján világosszürke ruha, halványkék ing, csokornyakkendő, sárga félcipő volt rajta. — Kalapot nem hordott.

Veszélyes az erőszakolt fiatalodás

Napjainkban az öregség és öregedés kérdése egyre súlyosabbá válik. Ennek oka részben az, hogy az átlagos élettartam nő és a születések száma csökken, kedvezőtlenül alakul tehát a fiatalok és az

öreg aránya. A sok öreg ragaszkodik az álláshoz, vagyonhoz, hatalomhoz és a fiataloknak sem részt, sem helyet nem enged. A fiatalok későn jutnak megfelelő keresethez, álláshoz, függetlenség-

hez. Ebből a két körülményből adódik az általánosan elterjedt tévhit, hogy ma az emberek tovább maradnak fiatalok. Majdnem kagagató a mai öregek erőlködése, amellyel magukat kendőzéssel, viselkedéssel, gyógykezeléssel, sőt műtétekkel fiatalítani, illetve fiatalítani akarják. Pedig az öregedés nem a látszattól állapítható meg, hanem olyan jelenségekből, amelyeknek felismerésére orvosi készség szükséges. Az erőszakolt fiatalítás, amely kétségtelen öregedési tünetek megindulásával szokott egybeesni, a legnagyobb mértékben megokolatlan és nem is veszélytelen. Az öregedő szervezet legjellegzetesebb tulajdonsága a megszokotthoz való ragaszkodás és az alkalmazkodó képesség egyre fokozódó beszűkülése. Vagyis míg a szervezet a megszokott életmód terheit és munkáját nagy

korban is meglepően jól bírhatja és bizonyos vonatkozásban a hasonló koruak méltán irigyelhetik, addig a környezetváltozás még akkor is kedvezőtlen hatású az öregekre, ha az új helyen nyugodtabb, jobb életük van. A szervezetet tehát büntetlenül fiatalítani nem lehet, az ilyen célu munka erőszakolt és természetellenes. A látványos eredmények olyanok, mint ha a gyertyát két végén gyújtják meg egyszerre. Talán jobban világít, de hamarabb elfogy. Értelhető is, hogy a már kopásnak indult szervezet nem viselkedik úgy, mint az ereje és alkalmazkodóképessége teljes birtokában levő fiatal. A fiatalító műtétek tehát inkább a fiatalítás hitét keltik, fölvillanyozó hatásuk azonban csak átmeneti és hamaros, fokozottabb visszaesésnek ad helyet.

SZŐLŐBIRTOKOSOK FIGYELMEBE!

Felhívja a városi adóhivatal az összes helybeli és vidéki szőlőbirtokosokat, hogy Debrecen város területéről származó idejütemésüket a szüretelési munkálatok befejezését követő 8 nap alatt a városi adóhivatalban (fogyasztási adóügyosztály, földszint) jelentésük be. A bejelentésnek a tulajdonos nevén és a szőlőterület fekvési helyén kívül még a hordók egyenkénti tartalmát, valamint az egyes hordókban elhelyezett termelt bor pontos mennyiségét és a szüretelési munkálatok befejezésének időpontját kell tartalmaznia. A bejelentés elmulasztása jövedéki kihágási eljárás megindítását vonja maga után. Ugyancsak felhívja a városi adóhivatal a szőlőbirtokosokat és szőlőbérlelőket, hogy az általuk és háztartásuk tagjai által elfogyasztandó, valamint cseleedségüknek és munkásainak természetbeni járandóság címén kiszolgáltatandó saját termésű borok után 50 százalékos fogyasztási adókedvezményt igényelhetnek. — Mindazon termelőket felhívja tehát a városi adóhivatal, akik ezen kedvezményre igényt tartanak, hogy a fogyasztási adókat kezelő ügyosztálynál ezen kedvezményre vonatkozó igényüket ezidei természetükről bejelentés alkalmával, szóbelileg, egyidejűleg jelentésük be. Azok a szőlőbirtokosok pedig, akiknek szőlőbirtoka Debrecen város területén kívül fekszik miután a fogyasztási adókról alkotott szabályrendelet 19 §-a szerint az általuk termelt és Debrecen város területére behozott bormennyiségeket a behozattól számított 24 óra alatt tartoznak bejelenteni, a fenti kedvezményt a behozatali bejelentéssel egyidejűleg igényelhetik. A kedvezmény igénylése alkalmával igazolandó a szőlőterülete és a családtagok szá-

ma, továbbá bejelentendő, hogy a kedvezményt idejütemés előző évi termésű borokra igénylik-e? A szüretelési munkálatok befejezését követő 8 napon tuli kedvezményre vonatkozó igényléseket a hivatal helybeli termelőktől nem fogad el. Városi adóhivatal.



Eljegyzések Gyarmathy László szénkereskedő—Girgansch Anna. Lovas Bálint szabó — Zamodios Ilona. Kertész János éttermi segéd—Gyulai Róza Furkó Viktor városi tisztviselő — Barna Katalin Varga József festősegéd — Zsigó Flóra Dózsa Antal ragasztó—Bacsó Margit Wesszprémi Gyula könyvkötősegéd—Nagy Erzsébet.

Születések: Fóczen József dohányos leánya Ilona, Molnár Mihály földműves fia László, Szappanos István fm. leánya Mária, Bartha Lajos fm. fia István, Papp Lajos illatszerker. fia Béla, Borsi Lajos Máv tiszt leánya Judit, Balogh Sándor kövező fia Sándor, Suba István bérlő fia István.

Halálozások Puszte rnák János ref 32 éves Budai Ezsaiás utca 10 Gaál János ref 7 hónapos Pázsit uca 1 szám.

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium és gyamorsavtúltengés a természetes „Ferenc József“ keserűviz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszűnnek Az orvosok ajánlják.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma utoljára a diadalmas sikerű magyar vígjátékujdonság: a

Hotel kikelet

Használja fel az utolsó alkalmat és nézze meg ezt a filmet!

A másorban: Magyar és Paramount világhíradó! Ázsiai háború! Sanghai bombázása! Előadások: 5, 7 és 9 órakor

Az A P O L L Ó B A N

Ma, kedden kerül bemutatásra: a legizgalmasabb kémtörténet, mely eddig filmen lepergett

D. O. X. Nincs kegyelem

a levegő harcainak lenyűgöző küzdelme 12 felvonásban Peter Lorre, Brian Donlevy a főszerepben. — Magyar és Paramount világhíradó! Előadás: fél 5, fél 7 és fél 9 ó.

HIREK

— REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyének iganak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbelesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— TANKÖNYVVÁSÁR, tankönyvesere **Harmathy-nál** Piac u. 7. (Bika szálló mellett.)

Füzetek és írószerek olcsó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban a főutcán.

— INTÉZETI ruhák, kötények, harisnyák, teljes kelengyék **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— ASZTALOS tanuló felvétetik Hatvan uca 42.

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók: **KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN** Szent Anna u 3.

— KÉZIMUNKAÜZLETETEM szeptember elsején a Gambrinus passagéból Szent Anna uca 6 szám alá helyezem. Kerékgyártó.

— ELADÓ egy ebédlőasztal, fűrészporkályha, egy ajtó és egyéb ingóságok. Búsi uca 16 szám.



SZEMÜVEGET szemklinikai és szemorvosi receptre szakszerűen készítek. Ungár József látzerész és fotószaküzletében, Debrecen, Széchenyi utca 1 Takarékosági tag.

Vásár

Szeptember 8 szerda Biharkezes, Csorna, (havi) Diósgyőr, Etyek, Kaba, Orosháza, Szőlősgyörk, Simontornya Vámosmiske. Csütörtök szeptember 9 Deveser, Csorna, Diósgyőr, Enying, Felsősegesd, Gyulakeszi, Jánk, Mezőkövesd, Nagyesákány, Orosháza Reesk, Szőlősgyörk, Und, Vásárosnamény.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
„	5:13	Tiszalök	„	6:47	Nyirábrány
„	5:02	Szerencs	„	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	„	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	„	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	„	7:30	Nagykeréki
„	7:21	Balmazújváros	v.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta Vértés
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
„	7:52	Nagyléta Vértés	„	8:39	Püspökladány
„	8:00	Szerencs	„	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	„	10:07	Nagyléta-Vértés
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	„	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
„	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
„	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
„	13:25	Nagyléta Vértés	sz.	13:52	Bpest nyugati
„	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
„	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértés
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
gy.	18:43	Nyirábrány	„	18:39	Nyiregyháza
m.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
„	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértés	sz.	20:43	Tiszalök
„	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	„	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
„	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	22:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Kedd Szerda

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Lakatos Flóris és cigányzenekara muzsikál.
- 5.30 A rádió a magyar kultúra szolgálatában.
- 6.10 Szmrésányi Miklós a magyar barokk szerelmese.
- 6.30 Fuvolaverseny.
- 7.40 Weisz Margit zongorázik.
- 9.25 A rádió szalonzenekara.
- 10.30 Hanglemezek.
- 11.15 Tánclemezek.

- 10—11.10 Református Istentisztelet.
- 11.15—12.15 Gör. kath istentisztelet
- 12.30 Operaházi zenekar.
- 1.10 A Balatoni Sportthét.
- 2 Hanglemezek.
- 3 Táltos csikó.
- 3.30 A rádió szalonzenekara.
- 5.15 A MEFHOSz jazzzenekara.
- 6.15 A hulló csillagok.
- 6.45 Uray Anna magyar nótákat énekel, kíséri Pertis Pali és cigányzenekara.
- 7.45 A szentivánéji álom.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetest, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



66

Wallace area még most sem változott semmit, épen olyan kedves mosoly játszadozott szájaszélén, mint amikor belépett a hallba. Masterton épen mondani akart valamit, de a szavába vágott Wallace

— Szeretnék egyet-mást elmondani! Azt hiszem érdekelni fogja az urakat és remélen a hölgyeknek sem fogok vele nagyobb kellemetlenséget okozni!

— Amiket mondani fogok, az a történetek hiteles elmondása lesz tanuk jelenlétében! —

Masterton csak a fejével intett hogy beszéljen. Wallace pedig miután megkérte Henryt, hogy adjon neki egy cigarettát és az adott, elmondotta a következőket:

— Én a filmtársaságnak átadtam egy szcenáriumot, én ugyanis író vagyok. A társaság a témát nem találta jónak és visszaadta. Meg voltam győződve, hogy a témám jó, és valószínűleg el sem olvasták. Henryvel-aki egyébként a barátom-ekkor kiterveztük, hogy a történetet eljatszadjuk, mégpedig olyan formában, hogy ebből megtudhatja a társaság, hogy az mégis csak jó. Így ami itt történt, az pontosan az én filmtémám. Szórol-szóra minden nagyszerűen sikerült. A névtelen fenyegető le-

velek küldésével elértük, hogy ön mint detektív megjelenjen Mary mellett. A természet a lehető legnagyobb mértékben a segítségünkre volt a nagy viharral. Én pontosan figyeltem a meteorológiai jelentéseket és ebből megtudtam, hogy ma délutánra vihar várható. Onok már napok óta itt készítették a telvételeket,

(Folytatása következik.)

ROJÁRÁS

Prognózis:

Gyenge légáramlás, jobbára derült idő. A hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac uca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László